
 

Flohmarkt beim Terranischen Club EdeN 

Verkauf aus dem Nachlass des TCE-Mitglieds Toni Berger 
 
Im März diesen Jahres verstarb Toni Berger, er war Mitglied im Terranischen Club EdeN, Toni 
lebte in München. 

 

Joe Kutzner vom TCE war zu seiner Beerdigung nach München gekommen. Tonis Witwe hat 
dem TCE seine SF-Sammlung angetragen. Da die Familie finanziell nicht so gut aufgestellt ist, 
hat der Clubvorstand beschlossen, die Sachen für sie zu verkaufen ... 20% vom Erlös bekommt 
der TCE, 80% die Familie. 

 

Einen Teil der Sachen konnte schon an Clubmitglieder und auf dem ColoniaCon verkauft wer-
den, es ist aber noch einiges übrig. 

 

Um was es sich handelt könnt ihr aus beigefügter Liste entnehmen. Wer Interesse an einem 
Ankauf – auch einzelner Teile – hat melde sich bitte direkt bei 
 
 

Joachim „Joe“ Kutzner 
Jung-Stilling-Str. 47 
42499 Hückeswagen 
Tel. 02192-2944 
joekutzner@terranischer-club-eden.com  
 
 
Danke an Joe für diese Information. Da der Verkaufserlös großteils der Familie von Toni zugutekommt unterstütze ich diese 
Idee und hoffe dass sich viele Käufer finden! 
Erich 
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TCE-Flohmarkt (Juni 2014) 
 
 
PERRY RHODAN / ATLAN 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Taschenheft-Serien      
PR Planetenromane 11 sehr gut Je 3,90 €   
Atlan 1-10 Sehr gut Je 3,90 €   
Perry Rhodan Heyne-Taschenbücher      

Odyssee 1-6 Sehr gut Je 6,95 €   
Andromeda 1-5, 6 fehlt Sehr gut Je 6,95 €   
Lemuria 2x 1, 2, 5  Je 6,95 €   
Ara-Toxin 1,2, 3, 4 Gut Je 6,95 €   
Götz Roderer Halo 1146 375 Sehr gut 7,90 DM   

Atlan Taschenbuch-Serien      
Illochim 1 Sehr gut 9,00 €   
Rudyn 3 Sehr gut 9,00 €   

      

Perry Rhodan Hardcover      
Vorstoß nach Arkon (Blauband Bertelsmann-Reihe) 5 Gut 19,90 DM   
Der Robotregent (Blauband Bertelsmann-Reihe) 6 Verschweißt 19,90 DM   
Festung Atlantis (Blauband Bertelsmann-Reihe) 8 Verschweißt 19,90 DM   
Das rote Universum(Blauband Bertelsmann-Reihe) 9 Verschweißt 19,90 DM   
      
 

Der zweite Mars erwacht – Thoregon-Zyklus 
(Bechtermünz Verlag) 

1 Sehr gut 19,90 DM   

Hetzjagd im Hyperraum – Thoregon-Zyklus 
(Bechtermünz Verlag) 

3 Verschweißt 19,90 DM   

Der endlose Albtraum / Satans Universum Ernst Vlcek 
(PR-Planeten-Romane, Weltbild Sammler Edition) 

67 / 85 Sehr gut ?   

Albatros / Die größte Schau des Universums  
Ernst Vlcek (PR-Planeten-Romane, Weltbild Sammler 
Edition) 

247 / 240 Sehr gut ?   

Konstrukteure der Zukunft / Im Banne des roten Mondes 
H.G. Ewers (PR-Planeten-Romane, Weltbild Sammler 

76 / 50 Sehr gut ?   



TCE Stand: Juni 2014 
 

2 

Edition) 
      

Atlan Hardcover   //   
Monde des Schreckens 15 Sehr gut    
Die Folterwelt 18 Sehr gut    
Die letzten Varganen 24  Sehr gut 15,80   
Im Mikrokosmos 26 (2x) 1 verschweißt 12,80   
Die Eisige Sphäre 28 Sehr gut    
Zuflucht der Varganen 30 Sehr gut    
      

Softcover / Taschenbücher / Fanzines / Diverses      
William Voltz Gedächtnisband (Moewig, 1984)  Befriedigend 6,80 DM   
Susan Schwarz „Quinto-Center“ (Autorenbibliothek)  Sehr gut 10,80   
Atlan Traversan-Zyklus „Im Zentrum der Nacht“  
(8 Stories) 

 Sehr gut ?   

Clark Darlton Planet YB 23  
(Moewig Bestseller aus Raum und Zeit) 

10-158 Befriedigend 5,80 DM   

Walter Ernsting zum Gedächtnis (Hrsg. Gustav 
Gaisbauer, EDFV, Softcover) 

 Sehr gut 
 

   

Der Erstkontakt – Stories und Bilder aus dem Perry-
Rhodan-Story-und-Design-Wettbewerb 2001 (Verlag 
Thomas Tilsner)  

9x Sehr gut    

Begegnung an der großen Leere  (PR-Fanstories / 1996) 2x 1x sehr gut, 1x gut 12,80 DM   
SOL (Magazin der Perry Rhodan Fanzentrale PRFZ) 11, 19, 22-34, 

37-54, 56-64, 
68-73 

Sehr gut    

Perry Rhodan Magazin Sonderausgabe 09/2001  Sehr gut    
PR-Statistic-Book 2 (1995, SFC Universum)  Sehr gut    
Die galaktischen Söldner Roland Triankowski  
(PR-Fanedition der PRFZ) 

 Sehr gut    

Countdown für Lepso Jörg Isenberg (PR-Fanedition)  Sehr gut    
Screen Entertainment Pack – mit Johnny Bruck Galerie 
(600 MB Inhalt für Win 95/98, Mainscreen) 

     

      
Hörbücher      
Psychospiel Uwe Anton (1A Medien) 5 ?    
Beinahe ein Mensch Hubert Haensel (1A Medien) 6 ?    
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Perry Rhodan-Heftserie      

Die 6. Epoche 250 (4. A.) Tibi kartoniert, sonst gut    
Brücke zwischen den Sternen 291 (5. A.) „    
Ein Gigant erwacht 322 (5. A.) „    
Kampf der Gehirne 626 (3. A.) Gut    
Ruf der Unsterblichkeit 1500 Gut    
Das Klimalog 1582  Tibi kartoniert, sonst gut    
Eine Leiche nach Akkartil 1582 Tibi kartoniert, sonst gut    
Im Auftrag des Galaktikums 1589 Tibi kartoniert, sonst gut    
Der Ilt und der Tod 1592 Tibi kartoniert, sonst gut    
Flugziel Dorifer 1594 Tibi kartoniert, sonst gut    
Blick in die Zukunft 1595 Tibi kartoniert, sonst gut    
Günstlinge des Hyperraums 2481 Sehr gut    
Das Fanal 2531 Sehr gut    

 

Aufbruch der Leuchtkraft (letzter Roman v. Robert 
Feldhoff, v.. Uwe Anton vervollständigt) 

2538 Sehr gut    

Im Bann des schwarzen Kristalls / Abschied von Terra 798/99 (5.A.) Sehr gut    
Die Roboter von Ursuf / Die schwarze Flamme 1050/51 (3.) Gut    
Gesils Punkt / Am Rand des Nichts 1066/67 (3.) Gut    
Operation Kardec-Schild / Der Symbionten-Träger 1084/85 (3.) Gut    
Solaner-Jagd / Wolke im All 1086/87 (3.) Gut    
Aktion Transmitternetz / Testwelt Cheyraz 1092/93 (3.) Gut    
Der steinerne Bote / Das Kollektiv der Porleyter 1098/99 (3.) Gut    
Der Frostrubin / Erkundung gegen Unbekannt 1100/01 (3.) Gut    
Die Trümmerreiter / Jenseits der tödlichen Grenze 1106/07 (3.) gut    
Im Innern einer Sonne / Begegnung am Todesauge 1134/35 (3.) Gut    
TSUNAMIS im Einsatz / Die Maschinen des Dekalogs 1242/43 (3.) Gut    
Die letzte Etappe / Gefangene der Zeit 1636/37 (3.)     
Trafalgars Killer (PR Action) 1 Sehr gut    
Murloths Berg (Atlan, Die Lordrichter 4) 16     
Wächter der Intrawelt (Atlan, Intrawelt 1) 37 Sehr gut    
Vorstoß in die Intrawelt (Atlan, Intrawelt 2) 38     
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Honor Harrington (von David Weber) – Bastei Lübbe TB 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 

Die Ehre der Königin 2 Befriedigend 7,95 €   
Mit Schimpf und Schande 4 Gut 7,99 €   
Ehre unter Feinden 6 Befriedigend 9,99 €   
In Feindes Hand 7 Befriedigend 9,95 €   
Der Stolz der Flotte 9 Gut 9,99 e   
Wie Phönix aus der Asche 11 Befriedigend 9,99 €   
Auf Biegen und Brechen 18 Sehr gut 9,95 €   

 
 
SPACE 2063 – Space above and beyond (Hardcover-Romane zur TV-Serie) 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Peter Telep Winter der Vernichtung  Gut ?   
Peter Telep Inferno im All (nach Orig. Drehbuch)  Gut ?   
Dino Anastasio Kopf oder Zahl (nach Orig. Drehbuch)  Gut ?   
 

 
 
 
 
REN DHARK 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Hardcover      
HJB Verlag      

Kurt Brand Die Straße zu den Sternen 16 Gut 29,80 DM   
Manfred Weinland Die Legende der Nogk Sonderband Gut ?   
Werner K. Giesa  Gestrandet auf BittanK Sonderband Gut ?   

Softcover       
Sternendschungel Galaxis 5-54 Sehr gut, 26 Bd. verschweißt Je 6,50 €   
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Taschenbücher      
Echo aus dem Weltall (Kelter) 21 Befriedigend 3,00 DM   
Als die Sterne weinten (Kelter) 27 Befriedigend 3,00 DM   
Zwischen gestern und morgen (DLV Verlag) 289 Sehr gut 4,80 DM   
RenDhark-Sternensaga (DLV Verlag) 280 Sehr gut 4,80 DM   

      
Heftserie      

Der Schrott-Planet (2. Auflage) 46 Gut 1,50 DM   
Die Heimat im Nichts (2. Auflage) 82 Gut 1,50 DM   

 
REX CORDA 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Mohlberg Verlag Nachdruck + neue Romane 24-26 

27-30 
Sehr gut 
verschweißt 

Je 16,90 €   

 
 
STAR TREK 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Judith & Garfield Reeves-Stevens Star Trek Design 
(Heyne Hardcover, 1996, Bildband) 

 Sehr gut ?   

Star Trek Magazin 31 (zur letzten Season v. ST: 
Enterprise) 

     

Star Trek Magazin Special 5: Die S.T.-Filme I-IX      
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Allgemeine SF 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Earl Dumarest Bd. 1– E.C. Tubb Planet der Stürme 
(Moewig) 

TB 1-255 Gut 5,80 DM   

Frank Herbert – Dune-Zyklus (Heyne-TB)      
Der Wüstenplanet TB 3108 Befriedigend 9,80 DM   
Der Herr des Wüstenplaneten TB 3266 Gut 7,80 DM   
Die Kinder des Wüstenplaneten TB 3615 Gut 9,80 DM   
Der Gottkaiser des Wüstenplaneten TB 3916 Gut 12,80 DM   
Die Ketzer des Wüstenplaneten TB 4141 Gut 12,80 DM   

Larry Niven Die Ringewelt-Ingenieure (Bastei Lübbe) TB 24028 Befriedigend 8,80 DM   
Alan Lightman Einstein’s dreams (1993, Warner Books, 
auf englisch) 

  10,95 US-$ 
 

  

      
Alpers/Fuchs/Hahn/Jeschke Lexikon der SF-Literatur 2 
(Heyne, Originalausgabe, 1980) 

TB 7112 Befriedigend 10,80 DM   

      
Fantastic Worlds – STARLOG photo guidebook 
(bebildertes SF-Movie & TV-Serien-Lexikon,  
Starlog Press, Softcover, 1982) 

 Gut ?   

      
Mängelexemplare      
Tobias S.  Buckell Chilo (Bastei Lübbe) (2x) TB 23327 Sehr gut    
 
Diverses 
 
Titel Nr. Zustand Neupreis VK VK alle 
Arn Borul - Raumschiff Promet Die Falle im Nichts 30 Befriedigend 1,50 DM   
      
Jeronaton: Champakou – Comic für Erwachsene Bd. 2, 
Softcover, Volksverlag Linden, 1981 

 Gut    

      
The Vampire Companion – The official guide to Anne 
Rice’s „The Vampire Chronicles“ (Softcover, 1995, 
Ballantine Books, auf englisch) 

 Befriedigend 18,95 US-$   
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Werner Buedeler Geschichte der Raumfahrt 
(großformatiger Bildband, Sigloch Edition, Künzelsau) 
ISBN 3-89393-194-5 

 Sehr gut ?   

Walter Ernsting zum Gedächtnis (Hrsg. Gustav 
Gaisbauer, EDFC, Softcover) 

 Sehr gut 
 

   

 
Information u. Bestellung  Joachim „Joe“ Kutzner, Jung-Stilling-Str. 47, 42499 Hückeswagen  

Tel. 02192-2944, joekutzner@terranischer-club-eden.com 


